Pacyer M KOHCTPpYHpPOBaHME CETMEHTHOM KJleeHO# epMbl

1. UcxoaHble JaHHbIE

Pasmepsl 31anud B iane 36 x 60 m. [lar cucteM Baomab 31aHus 6 M. 31aHue
Il k1acca 1o cTeneHn HaIeXKHOCTH MaTepua HeCyIUuX KOHCTPYKIIMN — ApeBecHHa
XBOMHBIX TIOPOJI, COCHA 2 COpPTa C BIAXHOCTHIO 10 12%, METaITMYECKHUE DIIEMEHTHI
u3 cranmu C235. Jlnsg CcKjIeWBaHUS JPEBECHUHBI MPUHUMAaeTcs  (EHOIBHO -
pe3opunoHHbM Kied Mmapku PPD-50. Hecymme KOHCTpYKIMHM — M3TOTOBJIEHBI
3aBOJCKHM CIIOCOOOM.

[IppyHUMaeM CErMEHTHYIO MeTaUIoJIepeBsIHHYI0 ¢depMy C pa3pe3HbIM

BCPXHUM IIOSACOM M3 AOITATO-KIICCHBIX OJIOKOB.

Pacuernsiii nposieT pepmbl: | =36 M.
I 36
PacueTtnas BbicoTa pepMsl: h = 6 6" 6.0
. 1> h 36° 6
Pannyc KpuBU3HBI BEpXHETO NosACa: R=—+—=—+—=30m
8h 2 8.6 2
JInuHa qyru BEpXHEro nosica paBHa: S = 7R % =3.14-30- $3.138 38.61m.

II€ O - UEHTPAIbHBIN YTOJI IyTH, KOTOPBIM ONIPEAECIISECTCS U3 BBIPAKCHUS:

sin-t - 3 6= a-73733

2 2R 2-30

. | 3600
Crpourenpubiii nogsem: f, = 200~ 200~ 18cm.

Takum 00pa3om, OIYIUM CICAYIONIYIO CXeMY (hepMBI:
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Puc. 1. Pacuemnas cxema ¢hepmol

[IpuHuMaeM BEpXHUH MOAC, COCTOSIIUN U3 N;=6 paBHBIX MMaHEJEH.
Jlnmaa manenet S,=5/6=38.61/6=6.435 M<6.5 M (MeHee MaKCHMaJIbLHOU

JUTUHBI IOCOK);

Jltuaa xops! dg = 2Sin2i =2.30-0.10704 =6.42., r1e Sinzi =0,10704.

r]B nB
JInmHa ropU30HTANBHON NPOEKIMN ONTIOPHOU ITAHENN BEPXHETO I0sICa
a1=5,521 M

Jmuna manener HkHero mosica: dy=9,0 M; dyz=dys=6,0 M.

Jmmnbl packocoB: | 1,=4,55 m; 153=4,95 m; 13.4=5,3 m; 14.5=5,71 m.

COop Harpy30oK Ha KOHCTPYKIMIO BBITIOJHSETCS B COOTBETCTBUM C
ykazaausmu  CIT  20.13330.2016. COop Harpy3ok, CTaTHYECKHH pacyer
KOHCTPYKIIMU (QepMbl oryckaem. JIJisi MpOeKTUPOBAHUS OCHOBHBIX 3JIEMEHTOB U

Y3JI0B KOHCTPYKIIMU HMCIIOJIb3YCM ITOJIYUCHHBIC YCHUIINSL.

2. PacueTHble XapaKTepUCTHKHA MaTepPUAJIOB.

J{nst aqpeBeCUHbI JOCOK CErMEHTHOU (pepMbl

- pacueTHOE COMPOTHUBIIEHNE U3THOY, CKATUIO U CMATHIO B/10JIb BOJIOKOH

R.=Rc=Ro= RA; *my, = RA. *my, -RA.,, *m,, = 22,5 * 0,66 = 15 MIla=1,5
kH/cm? (Tabn.3, CII 64.13330.2017)

- pac4eTHOE CONPOTUBIIEHUE PACTSHKEHUIO BJOJIb BOJIOKOH

Rp=9 MIla=0,9 xkH/cm?,

- MOIyJIb ynpyroctu apesecunbl E=10000 MITa.

3. PacueT naHeJ i BepXHero nosica

KpuBonvHeiHOE oYepTaHne U HAIMYKME HArPy3KU MEXKAY Y3JaMH BBI3BIBAIOT
B DJIEMEHTaX BEPXHEro Iosica OCEBOE CKaThUe W MomepeuHbld u3rub. BenencTrue
ATOTO PACUET JIEMEHTOB BEPXHETO IMOsACA MPOU3BOIUM KAK BHELIEHTPEHHO CHKATBIX
CTEpPIKHEH.

OnpenensieM ycuius, ACHUCTBYIOIIME B PACYETHBIX CEUYEHHUAX IaHENe

BEPXHETO Mosica.



W3rubaromuii MOMEHT B MaHESIX Pa3pe3HOro BEPXHEro IMosica CEerMEHTHBIX
dbepm onpenensiercs o Gopmyne: M =M,-N-f , rae:

Mo — Gano4HbIii MOMEHT T.€. M3THOAIOUIMII MOMEHT B CBOOOJHO JeXaiei
OaJike MPOJIETOM, PAaBHBIM MPOEKIIUU MTAHETN Ha TOPU3OHTAIb;

N — nmpoaoJibHas cuiia B TAHENH;

f- cTpena Beirn6a nanenu, onpeaensemas mo Gopmyiie:

2 2
f=de 042 o199,
8R 8*30

Boruucnsiem usrubaronuii momeHT M B omopHoi maHenu B-1 BepxHero
nosica.

[Tonnas (mocTostHHAs + cHEroBasi) Harpyska Ha nmanenb q=14,5 kH/m .

CxxuMaromasi Cijia B TTaHEJIW BEpXHeEro mnosica B-1, meicTByromias mo xopae

mexay yznamu nanenu N=440 xH.

Ilanens B-1
. 2 0 % 2
M, =3 8a1 N f =TS g 0172 = 265 wtiu

Omnopnas nanenb B-1 BepxHero mosica cerMeHTHOM (pepMbl paboTaeT Ha

ckaTue ¢ u3ruoom. Bayrpennue ycunus B nanenu B-1:
Mg1=26,5 kH*™m, Ng;=440 xH .

[IpyHumMaeM KieeHble OJOKM BEpXHEro Imnosica, cocrosdmue w3 13 crmoes
(dbpe3epoBaHHBIX C YETBIPEX CTOPOH JOCOK ¢ ceueHueM Jio dpesepoBanus 40 x175
MM, mocie ¢pesepoBanusi 33x160 MmM. BricoTa momepeyHOro ceueHusi BEpXHETO
nosica pepMbr h=13*33=429 mm

[ eomempuueckue xapaxmepucmuKu Ce4eHUs 86epXHe20 Nosca.

[Tnomans cevenus: F,, =b-h=16-42.9=686.4 cu*

3 3
MomeHnThI uHEepLMU ceueHus: |, = b12 = 16 14229 =105271 cm*
2 2
MomeHT cornpoTuBieHus ceuenus: W, = bh = 16-42.9 = 4908 cm®

6
Pagnyc nnepunu ceuenus: r, =0.289-h=0,289-42.9=12,4 cm



PacderHas myMHa maHew mosica Mpy pacyere Ha MPpOoAobHbIH n3rud 1,=6,42 m.

| 642
['uOkoCTh 7€MEHTa B IIIOCKOCTH JehopMUpoBaHus: A, =->=——=51.8.

r 124

X

[IpoBepky Hecylel crioCOOHOCTH MaHENIM BEPXHEro Mosca MPOU3BOJUM Kak

JUTSL BHELIGHTPEHHO C3KAaTOTO CTEPKHS 10 popMyIie:

N M m,-m,-m, -R;
+ S (&) 2H ,
FHT é\NHT Yn
I'me mMs=1 — xod3dumuent ycioBuil padOTHI, YUUTHIBAIOIIUN BIUSHHUE

pasmMepos nonepeuroro ceyenus (tada.10 CIT 64.13330.2017);
Mer=1,1 — xo3pULHEHT yCcT0BUN padOThI, YUYUTHIBAIOIINNA TONIIUHY CIOEB

JomAaTOKIIeeHbIX dteMeHToB (Tadi.11 CIT 64.13330.2017);

Myy=1 — KO03pULUEHT YyCIOBUM pabOThl JJIi THYTHIX DSJEMEHTOB,
R 3000
paboTarolMXx Ha CXKAaTUE W U3ru0, MPU OTHOILICHUH: ——3—909 >500 (Tab6m.12
a 3.

CII 64.13330.2017)
& - K03 (HULIMEHT, YYUTHIBAIOIINHA JOTOJHUTENBHBIA U3THO OT MPOJOIBHOM

cuisl N, onpenensiercs o ¢popmysie (38) CIT 64.13330.2017:

N
’
¢X.F6p.m6.m0ﬂ-m2H.RC

£=1-

rne
¢x — K03(HIHEHT TPOI0ILHOTO M3TH0a, onpesensieMblii mo Gopmyse (14)

CIT 64.13330.2017:

A 3000 3000 160

=— = =——=1118, Torga: £ =1- =
6 A2 2 518 s 1118-686,4-11-1-1-15

0,63

[ToacraBiisieM noJlydeHHbIE BEJIMYMHBI B POpMYyITy:

160 2167

+ =1,49xH | cm® =14.9MIa <m,m_m_ R_/y, =157MIla.
600,6 0,63*4908 )

BbIBO/A: MPOYHOCTH BEPXHETO MOosica 0OecreyeHa.
[IpoBepka yCTOMUMBOCTH TUIOCKOUM popMbl JehOopMUpOBaHUS

Pacuer Ha ycTOMYMBOCTH IUIOCKOW (OpMBbI Jne@OpMUpOBAHUS —CXKATO-

U3ru0aeMoro BEpXHEro mosica GepMbl MPOU3BOIUM HCXOJIS U3 TPEIOIOKEHUSI O



TOM, YTO CBSI3U OYIyT PAacKpEIuUIsITh MmaHeau (epMbl MO KOHIIAM B y3jJaX W B HX
CpPEIHEH YacTH.

[IpoBepky npoussenem coriacHo ¢opmyse (44) CII164.13330.2017:

N7 | Mr <1.
m6 ¢y F6p RC m6 §¢MW5P Ru
rne @y — KOXPOQUIMEHT MpOAOJbHOIO H3ruba M3  IJIOCKOCTU

nedhopmupoBanusi, onpenenseMbri o Gopmyne (14) CIT 64.13330.2017:

43000 3000
- A _ S _oeo.
DERETTE e

v

I'me A, - THOKOCTB BIIEMEHTA U3 IIOCKOCTH J1€(POPMHUPOBAHMS:

, 055, 056435 . ¢
’0289-b 0.289*16

Ov  — KOI)(b(bI/II_[HCHT JJIA M3rH0aeMBIX  DJIEMECHTOB IMPAMOYT'OJIBHOI'O

MOCTOSTHHOTO TIONIEPEYHOr0 cedeHusi, omnpeaensembii mo Gopmyne (31) CII

64.13330.2017:

b? 162
¢, =140 ——k, =140 - 1,75 = 4,544
l,-h 0,5-643,5-42,9
Ky = 1,75 - xodpduuuent, 3aBUCAIMN OT (POPMBI SMIOPHI U3rHOAIOIINX

MOMEHTOB Ha yuactke lp, ompenensembrii mo Tabm.E.1l mpunoxenuss E CII
64.13330.2017.

[ToncraBiisist HaliJleHHbBIE BEJIMUMHBI B MPOBEPOUHYIO (hOPMYITY:

440 - 0,95 ( 2648 - 0,95

2
+ =0,67 <1.
0,619-686,4-15 | 0,65-4,544 - 4907 -1,5)

BbIBOA: ycTONYNBOCTE BEPXHETO MOsCA U3 IIOCKOCTH (hepMbI 00ecIeyeHa.
3. ITonOop ceyeHUs 31eMEHTOB HUKHEI 0 MOsICa.

JlnvHa manenei HkHero mosica: dy;=9 M; dyz=dys=6 M.

Pacuetnble ycunus B anemenTtax HukHero nosca: N1=382 kH; Ns=403 xH.



Marepuan 37eMEeHTOB HUKHETo nosica — ctaib C245, 1yist KOTOpoil pacueTHOe
COINPOTUBIICHUE PACTSKEHHUIO, CKaTUI0 U M3TMOY Mo mpefeny Tekydectu Ry=24
kH/cm2. Koo uuuenT ycnosuii pa6otsr y.=0,9.

[IpuHMMaeM HWKHUH TOAC U3 JIBYX HEPABHOIOJOYHBIX YroikoB 90 x 56 x 8
MM 1o ['OCT 8510-86, mpuuem MOJKH YroiakoOB pa3MepoM 9 cM, pacmojaraeMm
BEPTUKAJIBHO, a MOJIKM pa3MepoM 5,6 ¢cM — TOpHU3OHTAIBHO. J[JI1 COBMECTHOMU
paboThI YTrOJIKOB COSIMHSEM UX TUIAHKAMU U3 JTUCTOBOM CTAU TOJIIMHON § MM.

MakcumalibHOE PacCTOSIHUE MEXKy INIAHKAMU HE JI0JHKHO MPEBBIIIATH:

L,,, =80-i,=80-1,56 =125 cu , rAe i, =156 cm- paguyc HHEPLUU yrOJKa.

don

Paccrosinue Mexay riaHKamMu puHUMaeM paBHbIM 120 cwm.
d
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Puc. 2. K pacuemy nuoicnezo nosica

FGOMemDMLl€CKZ/l€ XapakmepucmuKku HUMNCHeE20 nosica.

[nomans cedenus; F =2-11.18 =22.36 cu?; Pagnyc nnepuuu: r, =2.85 cu;
MomeHT nHepuuu ceuenus: J, =2-90.9=181.8 cu’;

MomeHT COIMIPOTHUBJICHUA CCUCHUA!

W, =2 =0 638 e W,, == 100 2206 car
©Tr, 285 ? h-r, 9-285

X

[Toronnas macca 1 m yroska pasHa 8,77 Kr.

Harpy3ska oT coOCTBEHHOTO Beca ABYX YTOJIKOB

g=2x8,77x 102 x9,8 x10°=1,719 x 10 xH/cm.

[IpoBepuM IMPOYHOCTH CEYEHUS B CEPENMHE KpPAWHEW M CPEIHEU NaHenen

HWXKHETO I10ACa:



N M
o=—+—" <y R [y
Fow e

HauGonbmme 3HaueHHs I/I3FI/I6aIOI]_[I/IX MOMCHTOB B PaCUYCTHBIX ITaHCIIAX
COOTBCTCTBCHHO PAaBHBLI:

gd?, 1719107900

M, —174,05 xHem.
8 8
2 -3 2
v Oy L71910°.600° oo
8 8
Torpa: o, = 382 +174’05 =2297 kH lcm® <y R, |y, = 28kH | cn?
22,36 29,6

403,021 N 77,36

o, = =20,64 xH [ cm® <r.R, 17, = 23kH | cm?
2236 29,6

I'nOKoCTh OHOpHOﬁ IIa"HCJIM HUXKHCT'O I1051Ca B BCpTHKEUIBHOﬁ IINTIOCKOCTH.:

!
2 =2 =90 3585 ]-400
r, 285 ’

X

[IpoBeprM MPOYHOCTH YTrOJIKOB B MPOMEXKYTOUYHBIX Y3JIaX HHKHETO IOsicCa,
IJIe OHH OCJIa0JICHbI OTBEPCTUSMH 101 00ATHI (inameTp oTBepcTuii d=2.3 cm).

[Tnomanps ociadieHHoro ceuenus: F =2-(11.18-2,3-0,8) =18,68 cu’;

N
c,= F”“X =%=21,58 kH [ cm® <y.R, 17, = 23xH | cm®.
HT !

4. ITogOop ceyeHHs 3J1€MEHTOB pPellleTKN CerMEHTHOM (pepMbl.
[IppyHuMaeM pacKkOChl HM3TOTOBJICHHBIMH W3 KJIEEHOW JIPEBECHHBI U
COCTOSIIIUMU U3 4-X C0eB (pe3epOBaHHBIX C YETHIPEX CTOPOH JIOCOK C CEUCHUEM
1o ppesepoBanus 4 x 17,5 cMm, a mocne dpeszepoanus 3,3 x16 cm.

Feomempuqecm/te XapakmepucmuKu Ce4€HUA pacKoCco8.

[Tnomans ceyenus packocos. F =b-h=16-13.2=211.2 cu’;

Paanyc nHepuum packoCcoB B INIOCKOCTH HAUMEHBIIEH )KECTKOCTH
I min = 0,289 h =0,289*13,2 = 3,8 cm.

PacuetHoe cxxumaromue ycunue B packoce 1-2: N =-39,7 kH;

Pacuetnas mnmHa packoca 1-2: |, = 4,55 wm;



['mOkocth  packoca  1-2 B TJIOCKOCTM  HAaWMEHBIIIEH  KECTKOCTH:

Lo b %
’0.289-h 0.289-132

~119<[2, ]=120

Torna ko3 GuMeHT IPOI0IBLHOTO U3THOAa:

A 3000
=2 == —0212
YT T 1197
[IpoBepka mpoyHOCTH packoca 1-2: N MoM.R

o, F 7

[Toncrapisiem HalIeHHbIE BEIUYUHBI B (POPMYITy:

N _ 397 089 wi/en? =89Mmita < MeMeRe _ 15 70110
o F 02122112 y

Pacuer packoca 4-5 Ha oceBoe c:kaTHe.

PacuetHO€ CxxuMmaroliiee ycunue N =-31,7 xH
Pacuernas nimHa packoca 4-5 1,=5,708 m

['uOKoCTh PacKOCOB M3 IJIOCKOCTH Je(hOPMUPOBAHUS

I, 571

A, = = =149,7 <[4, ]=150.
” 7 0.289b  0.289*13,2 v

Torna ko duimeHT npoaoapHOTr0 U3rubda u3 IIOCKOCTU Ae(POPMUPOBAHUS

paBeH:
A4 3000
Oy 2197t
ITpoBepky npoyHOCTH packoca 4-5: NF < m,m,, R, ,
?y Vn

[ToacTarsis HaliICHHBIC BEIMYUHBI B POBEPOUHYIO (DOPMYITY:

N _ 3L m en? =112MmiTa < M MeRe _ 15 20174,
o F 01342112 y

PacyeT packocoB Ha pacTsiKeHHe B 0CJIA0JIeHHOM 00JITaMU CeYeHHUM.
[TpoBeprM MPOYHOCTH OCIIA0JEHHOTO CEUeHUs packoca 3-4 .
Pacuetnoe pactaruBaroiee ycunue B packocax N = 36,8 kH

Huametp 6onroB ds=2,0 cm.



Tak kak paccrosiHue Mexay ociadneHussMu MeHbIne 20 cM, To ocnabieHus
IByMsi OOJITAMH COBMEIIAEM B OJHOM CEUCHHH, TOTJA IUIOIAJbh OCIabJIEHHOTO
ceuenus: F, =F-2-b-d, =211,2-2.16-2=147,2 cm’

N 368 2 R, . .
o, =——=0,25ckH [cm” =25MIla < ——*mo =9*0,8/0,95 = 7,6 MI1a.
F,, 147,2 4

Pacuyer kpenuieHus CTaJIbHBIX IJIACTHHOK-HAKOHEYHUKOB K pacKocaM.
IIpyHuMaeM IJJaCTUHKHM - HAKOHEYHUKH W3 IIOJIOCOBOM CTalM TOJIUHOU
6=1 cm u mmpunoit 10 cM. Yucno miactuHok — aBe. [lmacTuHkM K packocam

KpernuM AByMs 6ontamu guameTpoM 20 MM U IBYMS TBO3/SIMU 5 MM.

a-a

a /\A‘Q
a0 120 160 120

T d=30
= 400

Puc. 3. K pacuemy xkpennenusi nookocoe cecmenmHou ghepmol

Pacuer u coemunenus mpoBeneM corjlacHo ykazanwsm 11.8.13-8.15 CII
64.13330.2017. OmpenensieM HECYIIYIO CIIOCOOHOCTH OJHOTO YCJIOBHOTO Cpe3a
oxHoro Oosnra (ta6s.18 CIT 64.13330.2017):

- U3 YCJIOBUSI CMATHUS IPEBECHUHBI pacKoca:
T:=0,75¢cds my;=0,75x 16 x 2 x 0,66=16 kH,
rae ¢ = 16 cM — mupuHa packoca;
- U3 yCJIoBUS u3ruba 6onra :
T,=3,1d%/m,,= 3,1 x 2°x 1/0,66 = 10 kH
[Tpunumaem: Tmin= T2= 10 kH

Pacuernoe ycunme N=39,7 kH, Torna Ha oilvH Harenb MPUXOIUTCS YCUIIHE:



T, = N :ﬁzg,g kH <10 xH
n,n, 2:2

o

[IpoBeprM MPOYHOCTH MIACTUHOK HAKOHEYHUKOB Ha PACTSIKEHHUE B MECTax
ocnabneHust 60ATaMH U TBO3SIMU 10 packocoB 3-4 u 3'-4°, B KOTOPBIX JACUCTBYIOT
HaMOOJIbIINE PACTITUBAIOIINE YCUITHUS:

Pacuetnoe pactaruparoiee ycunue B packocax N = 36.8 kH

Jumametp oTBepCTHA 1O O0NTHI Uors6.= 2,1 CM

JlnameTp rBO311eBbIX OTBEPCTUH Uy rp= 0,6 CM

LN 36,8
" F,, 2-(10-1-21.1-06-1)

=2,5¢H | em® <y R, 1y, = 23kH | cm?

[IpoBepyM MPOYHOCTH IUIACTUHOK - HAKOHEYHUKOB, MPHUKPEIUICHHBIX K
packocam 4-5 u 4'-5" Ha IPOJI0IBHBIN U3THO:

Pacuetnoe cxxumaromiee ycunue N = 39.7 kH.

Pacuernas nimna mactuaOK lp= 40 cm.

[Tnomane cedeHust oaHOH mactuaku F = 10*1 = 10 cMm?.

['ubxocTth MJIaCTUHOK-HAKOHEYHHUKOB:

Lo b
» 7 0289-5 0.289-1

~138.4<[4,,|=150.

¢y=0,338 - ko3P puLHeHT TPOAOIBLHOTO U3rKoda.

IToncrapisis HalileHHBIE BEIMUUHBI B IPOBEPOYHYIO (DOPMYITY:

R
N = 35,773 =529 xkH | cem® < YTy
o,F 0,338-2-10 7n

nin

=23 kH | em?.



